



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Jste-li **mladí**, ještě vám nebylo 30 let a jste nějakou dobu v evidenci úřadu práce (stačí **3 měsíce**), hledáme právě vás. Nemusíte mít ani vyučení, stačí i základní vzdělání, a především, **chuť se něco naučit**. NADACE VALEČ V ČECHÁCH se ve svém projektu **PRÁCE VE VALČI** věnuje právě mladým lidem. Do projektu zaměřeného na místní podmínky se může zapojit pouze *10 osob*. Projekt má za cíl podpořit mladé lidi, kteří žijí v **sociálně vyloučené lokalitě**, kterou Valeč bohužel

je. Přestože je Valeč místem s vysokým turistickým potenciálem a příliv turistů působí na rozvoj služeb, zejména v oblasti ubytování a pohostinství, je zde **nedostatek šikovných kuchařů, číšníků nebo pokojských**. Pokud nemáš stálé zaměstnání a chtěl/a by ses naučit například vařit, i když ses to nikdy nevyučil/a, nevadí, dej o sobě vědět. Do projektu se zapojilo již **7** mladých lidí, z nichž si **3** zvýšili kvalifikaci tím, že absolvovali rekvalifikační kurz (Příprava studené kuchyně, Barman, Vazačské práce). Následně absolvovali tréninková pracovní místa u zaměstnavatele a **4** již získali pracovní místo. Tréninkové pracovní místo pomáhá účastníkům získat stálé pracovní návyky (je sledována pravidelná docházka, pracovní tempo i dodržování pracovní doby). Na nová pravidla si mladí musejí ve svém, nezřídka prvním, zaměstnání zvykat a mnozí s tím mají mnoho problémů. Projektový tým si klade za cíl **vyškolit a na venkově udržet servírky, kuchaře, pokojské nebo zahradníky s výhledem zajištěné práce v místě bydliště**. Zkus se přihlásit, kurzy začínají většinou s novým školním rokem. Nemusíš ztratit tři až čtyři roky studiem, ale můžeš vzdělání získat formou kurzu. Rychleji, kvalitněji. Důležité je chtít. Více informací ti řekneme na telefonu **737 444 602** nebo na e-mailu: info@nadace-valec.cz a www.nadace-valec.cz, nalezneš nás i na facebooku.

Účastník nemusí mít trvalé bydliště přímo ve Valči, mohou se zapojit i mladí lidé z okolí (Karlovarský i Ústecký kraj) – zkus být stálým účastníkem dění – nejen o POVALEČI.